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Ako ode obitelj, onda ode i nacija i svijet u kojem živimo! Ivan 
Pavao II 

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $ 121,000 

Darovi primljeni u travnju:  $     15,635 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI DAR.  

Hvala za dar — za naš radio 

Zahvaljujemo iskrena srca 
obitelji Snježane i Stanka Šego 
za dar za naš radio ($150.00). 
Zahvaljujemo svima vama koji 
nas slušate, pomažete, darujete i 

dijelite s nama zajedno naše subote. 

Krštenje 
Dana e u našoj crkvi sakramenat krštenja primiti 
Gabriella Cimaroli Luburi , k i Johna Luburi  i 
Michelle ro . Cimaroli. Kumovi su Ante Luburi  i 
Renee Rodriguez. estitamo roditeljima i 
kumovima, a maloj Gabrielli želimo mir i 
blagoslov života. 

Šesta vazmena nedjelja— Ako me ljubite uvati ete moje zapovijedi 

Ljubav se mora poistovjetiti s ne im. Ona se preobražava u ono što ljubi. Gdje nam je srce tu nam je život. 
Na emu nam po iva ljubav tu nam je i smisao. ovjek po svojoj naravi sklon se predati u potpunosti 
onome što voli: zvanje, profesija, ljudi, posao, hobi, itd.  Ako me volite uvat ete moje zapovijedi—govori 
danas Krist. On je vrlo direktan, bez dvozna nosti: Ja i moje zapovijedi smo jedno. Ja i moj Otac smo 
jedno!

Krist je taj koji zapovijedi, ali i šalje branitelja da bismo imali snage na putima kušnje izdržati. Današnje 
evan elje u svojoj kratko i donosi nam puninu mudrosti. Krist sažeto iznosi odnose njega i oca.  Nit koja 
sve povezuje, koja spaja tajne i koji daje snage i u kona nici uspunja smisao zove se Ljubav. Govor o ocu je 
govor o ljubavi. Govor o zapovijedima je govor o ljubavi. Govor o Duhu Branitelju je govor o ljubavi. Kako 
je jasan, samo ga razumjeti možemo ali ga životom prihvatimo! Da životom svagdanjim prihvatimo! 
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MUDROSNICA — Oprostiti sebi 
HTIO BIH  OPROSTITI SEBI ŠTO SAM KRHAK 

ŠTO SAM NERAZBORIT U LJUBAVI 

ŠTO MISLIM DA SAM SE PREVARIO 

ŠTO SAM PREVIŠE RANJIV 

ŠTO NE PREDVI AM DOSTA 

ŠTO SAM U PATNJI 

ŠTO SANJAM NEOSTVARIVE SNOVE 

ŠTO SAM OSTAO SAM I FRUSTRIRAN 

ŠTO JOŠ ŽELIM LJUBITI. 

JEDNOM RJE JU, HTIO BIH 

OPROSTITI SEBI ŠTO SAM SAMO OVJEK.

SVIBANJ — Mjesec majki, cvije a i
      zvijezda.  
Svaka osoba ima majku!  Svaki cvijet ima vrijeme svoje 
ljepote… U svibnju ovjek postaje svjestan Lijepoga. Budi 
u sebi ponovno osje aj estetskoga. Ljudi su vani, sade 
cvije e, kose travu, hodaju prema suncu, doživljavaju 
život u trenucima, a ne vremenskim periodama, postaju 
svjesni stvarnosti svojih snova, bivaju zahvalni za svjedo-
ansatvo i život majke. Spominju se mnogi Miriam, 

Marije iz Nazareta, djevojke, žene, majke, djevice…. 
Blizina s njom je blizina s Ljubavi. Svibanj je vrijeme 
za sve to….. Sve to i više… Biti svjestan lijepoga 
zna i osjetiti život...

MISAO TJEDNA

“Želim imati zajedništvo s ovjekom i 
to je najvažnija stvarnost!”         Ivana Pavao II 
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Vijesti iz Hrvtske škole

Maj in dan emo 
proslaviti u slijede u
nedjelju 8. svibnja 2005. 
godine. Nakon svete mise  
i ru ka,  Hrvatska škola,  
kolo grupa i tamburica 
izvesti e prigodni pro-
gram, u župnoj dvorani. Cijena karte za 
ru ak je $25 za odrasle, a za djecu ispod 
12 godina $10. Molimo sve majke da za 
ru ak donesu doma e kola e ili uplate 
$15 kod blagajnice škole g. Vesne Mli-
nari

 Kolo grupa Kardinal Stepinac sve-
ano nastupa u “Downtown Chicago” za 

Hrvatski dan u petak, 13. svibnja ove 
godine zajedno sa grupama “Hrvatska 
loza” i “Srce Isusovo”. Sve ste pozvani 
do i na ovaj jedinstveni doga aj! 

Kardinal Stepinac i ove godine putuje 
na tradicionalni kanadski-hrvatski fes-
tival u Londonu.  Festival se održava 
u subotu i nedjelju 21. i 22. svibnja.  

 Školski piknik e se održati u 
subotu 28. svibnja na zemljištu našeg 
hrvatskog franjeva kog samostana na 
Drexelu (4851 S. Drexel Blvd.). 

Krunjenje Gospe 

Tradicionalno mjesec svibanj je posve en
majci Mariji. U našoj crkvi ve  desetlje ima 
imamo krunjenje Gospe. To emo u initi i 
slijede i etvrtak. Krunjenje Gospe je u 
etvrtak nave er u 7 sati u našoj crkvi. 

Bleiburg -  
Hrvatske župe grada Chicaga, zajedno s Generalnim konzula-
tom RH, te cijelom zajednicom priprema sve ano obilježiti 
60. obljetnicu boli Bleiburga.

 U petak, 13. svibnja u centru grada Chicaga, na Daley 
Plaza održava se Hrvatski dan. Ovim inom Hrvati ponovno 
dobivaju svoj dan u ovom najvažnijem dijelu grada. Stoga 
Vas molimo odazovite se i do ite na Daley plazu u 11 sati 
ujutro. Priprema se kratki kulturni program: sve ano dizanje 
hrvatske zastave, kulturni program hravtskih folklornih grupa 
iz Chicaga, izložba slika hrvatskih umjetnika, predstavljenje 
Hrvatske preko hrvatskih turisti kih agencija, hrvatski kuli-
narski specijaliteti itd. 

 U nedjelju, 15. svibnja, na dan tragedije Bleiburga, sve 
Hrvatske župe u Chicagu spremaju komemorativnu misu za 
sve žrtve. 

 U Hrvatskom centru u Chicagu održati e se sve ana 
komemoracija i ru ak s po etkom u 1:30 sati poslije podne. 
Ulaznice po cijeni od $30.00 za odrasle I $15.00 za djecu 
možete dobiti kod: Jerke Šumera,. Bože Guvo, Krešimira 
Mišeti a i Nevenke Jurkovi .

Molimo Vas nemojte izostaviti ovaj važan doga aj sje anja 
na našu tragi nu povijest. Svi koji žele sponsorirati ovaj 
doga aj unaprijed im se zahvaljujemo. 

Odbor za proslavu 60. obljetnice Bleiburga 

Sve eni ko re enje
lan naše franjeva ke zajednice, akom Ivan Strme ki primit 
e sakramenat sve eni kog re enja u utorak, 31. svibnja u 

našoj Crkvi Srca Isusova ovdje u 
Chicagu. Ivana e za sve enika za-
rediti pomo ni biskup Chicaga Jo-
seph Perry. Svi ste pozvani i dobro 
došli na ovaj izuzetan doga aj u našoj franjeva koj i hrvatskoj 
zajednici.

POPIS ŽUPLJANA 
 Jeste li dobili poštom i vratili nam natrag POPIS 
ŽUPLJANA? Molimo sve još jednom koji to nisu u inili da 
nam to u ine odmah! Odavno smo Vam to poslali. Ve ina 
župljana nam je vratila ispunjene formulare, a vi koji niste 
molimo Vas za odgovornost za zajednicu. Zahvalnost velika! 


